



 DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-201-120/2011.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. április 21-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:

**Javaslat Újbuda Önkormányzata nevelési-oktatási koncepciójának módosítására
és a közoktatási intézmények alapító okiratainak módosítására**

11./ sz. napirendi pont

Készítette:Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Bizottsági tárgyalás:**

Oktatási Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Filipisz Andrea
dr. Filipisz Andrea
2011. április 15.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2011. március 17-i ülésén megtárgyalta és a 94/2011.(III. 17.) XI.ÖK. számú határozatával elfogadta Újbuda Önkormányzata közoktatási intézményhálózatának helyzetértékelését, melyben szereplő feladatok közül az alábbiakban kérjük javaslatukat a mai előterjesztés keretében:

1. A kerületi intézményhálózat helyzetértékelése alapján az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti, módosított nevelési-oktatási koncepciót és közoktatási intézkedési tervet megtárgyalásra javasolom összhangban az 1993. évi LXXIX.sz. törvény a közoktatásról 102.§ (2)-(4), illetve (11)-(13) bekezdésével.
2. A fenti helyzetértékelésben megfogalmazott feladatok között az iskolák tekintetében szerepelt: „A kerületi Alapító okiratok átfogó vizsgálata a valós korlátot jelentő férőhelyszám feltüntetése érdekében., továbbá az Oktatási Bizottság 206/2010/XI.ÖK/IX.16. határozata is feladatul adta az általános és középiskolák férőhelyszámának és az alapító okiratoknak a felülvizsgálatát.
A felülvizsgálat megtörtént, az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza az iskolai alapító okiratok 5. pontjában szereplő jelenlegi és módosításra javasolt maximális férőhelyszámokat.
A javasolt férőhelyszámok az iskolai tantermek számainak, és a közoktatási törvény egy tanulósoportra meghatározott maximális létszámának átlagával történt szorzata alapján alakultak ki.
3. A fent említett helyzetelemzés szerint, az általános iskolák közötti egyenletes feladatmegosztás érdekében a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelését vállaló általános iskolák és óvodák számának bővítése szükséges. A sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók meghatározását, a közoktatási intézmények estében, jogszabályban nevesített megfogalmazását az alapító okiratok 8. pontjában az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a három javaslatot tárgyalja meg, fejezze ki szándékát a fenti feladatok előterjesztés szerinti végrehajtására, hogy az előírt egyeztetések lefolytatása és a szükséges szakértői vélemények bekérése után (érintett intézmények, kisebbségi önkormányzatok, Fővárosi Önkormányzat, közoktatási szakértői vélemények) a Képviselő-testület a következő ülésén döntsön végrehajtásukról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bizottsági vélemény ismeretében a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjen.

Budapest, 2011. április



Dr. Molnár László